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12 Questao: (valor: 2,0)

F(N)
Um bloco de massa igual a 10 kg desloca-se em linha reta sobre ] ;
uma mesa lisa, sob a agao de uma forga variavel que atua na : |
mesma dire¢gdo do momento, conforme o grafico ao lado. i E

0 1 R 6 x(m)

(valor: 1,0) (a) Supondo que a velocidade do bloco em x=0 é _, |
nula, determine a velocidade do bloco quando ele passa pelo ]
ponto x=3 m. ok B
(valor: 1,0) (b) Determine o trabalho realizado pela forga quando
0 bloco se desloca da origem até o ponto x=6 m.
22 Questao: (valor: 1,5)
Um carrinho desliza do alto de uma montanha russa de 5 mde =
altura com atrito desprezivel. Chegando no ponto A, ele é T
freado pelo terreno AB coberto de areia (ver figura ao lado)
parando em 1,25 s. gm
(valor: 0.5) (a) Determine a velocidade do carrinho no ponto A.
(valor:1,0) (b) Qual é o coeficiente de atrito cinético entre o l. A _B
carrinho e a areia - ,”/7,7/771

32 Questao: (valor: 2.0)

Um canh&o montado sobre uma carreta, apontado numa diregdo que forma um angulo de 30° com
a diregdo horizontal, atira uma bala de 50 kg, cuja velocidade na boca do canhéo é de 300 m/s. A
massa total do canhéo e da carreta é de 5 toneladas.

(valor: 1,0) (a) Calcule a velocidade inicial de recuo da carreta.

(valor: 1,0) (b) Se o coeficiente de atrito € de 0,7, de que distancia a carreta recua.

4?2 Questao: (valor: 2,5)
A esfera A possui massa mp=0,5 kg e a esfera B possui

mg=3,0 kg. A velocidade de A no instante da coliséo é Va Ve
. , ﬁ h
va=12 m/s e a de B no mesmo instante é vg=1 m/s em
sentido contrario, como se indica na figura. A superficie de
. . . . . A B -
apoio € horizontal e sem atrito. O choque é frontal e

perfeitamente elastico. Determine:

(valor: 0,8) (a) O momento linear total antes e apds a colis&o.

(valor: 1,0) (b) As novas velocidades de A e B apds o choque.

(valor: 0,7) (c) A velocidade do centro de massa dos corpos A e B antes e apds a colisado.

52 Questao: (valor: 2,0) f

Na figura representada ao lado, um homem de massa M esta / M M4
de pé sobre uma tabua de comprimento L, que se encontra (e /

em repouso numa superficie sem atrito. O homem caminha J;"'\y

de um extremo ao outro da tabua. f - 1
(valor: 2,0) Que distancia percorreu 0 homem em relagéo ao [ [ ——— |

solo se a massa da tabua é M/4 ?



